



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei
TELEFON 11-11

500 lej jutalom a típverseny győzteseinek!

Hétfői lapszámunkban megírtuk, hogy ezen a héten kivételesen, tekintettel az ország legszebb versengésére, a Román Kupa küzdelmeire, külön típversenyt rendezünk. Összesen 500 lej jutalmat osztunk ki az első öt nyertes között. Így az első helyezett 200, a második 100 lej készpénzt kap, a harmadik, negyedik és ötödiknek két-kéthavi ingyen előfizetést juttatunk a 'Sport és Kritika'ból. Timisoaran a szelvények szerkesztőségünkben, a Traian-téri és a Dragalina-téri újságkioszkban adandók le. Más városból postán küldendő be a szelvény, de még szombaton kell elküldeni, miután a postai bélyegzőt vesszük alapul. Aradon szerkesztőségünkben — mint

más alkalommal is — adandók le a szelvények. Nevezési díj fejeként 2 lej fizetendő kezelési költség címén. Több szelvényvel is lehet típelni, de mindegyik után nevezési díj fizetendő.

Venus—Juventus	— — — — —
Sp. Stud.—Victoria Const.	— — — — —
Phoenix—CAMT	— — — — —
Chinezul—Franco Rom.	— — — — —
Jiul—Mica	— — — — —
CAO—Victoria Cluj	— — — — —
ACFR—Gloria bajn.	— — — — —
Dragos—Ripensia bajn.	— — — — —
Név: — — — — —	— — — — —
Cím: — — — — —	— — — — —

Két baleset,

két igen súlyos sérülés jelzi, hogy a nemzeti bajnokságot folytatott küzdelem mind hevesebbé és keményebbé válik.

Clujon Buibast, az AMEFA hátvédjét érte a szerencsétlenség, hogy lábtörést szenvedett s ezzel a timisoarai származású játékos hosszabb időre kikapcsolódik a sportéletből. Ez nemcsak egyesületének, a bajnokságra törtető AMEFA-nak jelent pótolhatatlan veszteséget, hanem talán a nemzeti válogatottnak is, mert Buibas éppen tavasszal látszott elérni élete nagy formáját és így a reprezentatív együttes egyik hátvédposztjának komoly jelöltje volt.

A másik sérült, aki kulcsfontosságú voltán szintén huzamosabb ideig nem léphet pályára, Schmidt, a Chinezul-Iska kapusa. Az ő hiányát már vasárnapon alaposan megsínyli egyesülete, mert hiszen a kupamérkőzéseken csak olyan kapust szerepeltethet, aki már a bajnokságot is játszott, már pedig a Chinezul-Iska kapuját állandóan Schmidt védte s így helyette most valamely mezőnyjátékost kell a kapuba tenni.

Ez egyetlen vasárnap veszteséglistája és ezt igen kedvezőtlennek tartjuk. Sajnos, amikor a husz A-liga csapat közül ma legalább tizennégy attól tarthat, hogy jövőre a B-liga száraz, keserű és deficitos kenyérét kell ennie, nem is csodálkozunk, ugyan nagyon, hogy a tüllekedés a csoportok első négy helyéért, ami a biztos bennmaradást jelenti, minden képzeletet felülmúl. A játékosok tisztában vannak azzal, hogy a B-liga számukra súlyos anyagi veszteséget jelent, esetleg létejük teljes elvesztését, s így minden erővel és minden eszközzel azon vannak, hogy csapatuk minden lehető pontot megszerezzen.

Ez persze azt jelenti, hogy amit tudással nem lehet elérni, azt a testi erőltatásával, sőt anak tulságos igénybevételével, esetleg szabálytárságok árán is, igyekeznek megvalósítani. Néhány hét előtt ezen a helyen rámutattunk arra, hogy a kieséstől való félelem kíméletlenül kemény játékot fog eredményezni s így a szövetségnek már eleve olyan rendszabályokat kell életbe léptetnie, melyekkel a teljes elfajulás megelőzhető.

Az elmúlt vasárnap két súlyos sérülése azt mutatja, hogy aggodalmunk nem volt alaptalan. S ezért igen üdvös intézkedés volna, ha a játékvezetők a mérkőzés megkezdése előtt intelmet intéznének a játékosokhoz s felhívnák őket a fair és szabályos játékra. A kisebb faulok erősebb megtorlása, egy-két kiállítás olyan módszerek, amelyek nem szokták eltávolítani hatásukat. Ha egy-egy vermesebb játékos néhány hétig kényszerpihenőt kénytelen tartani, ez meggondolásra fog készíteni másokat is.

Kétségtelen mindenestre, hogy intézkedni kell, amíg nem késő. Mielőtt még néhány játékos a kórházi ágyra nem kerül a szövetség szeszélyes beosztási rendszerének jóvoltából...

A magyar válogatott lehengerelte a görögöket...

Magyarország—Görögország
11:1 (7:0)

Világbajnoki selejtező mérkőzés Budapesten — 12.000 néző — Biró Xifando.

Magyarország: Háda — Korányi, Biró — Lázár, Szücs, Balogh — Sas, Vince, Nemes, Zsengellér, Titkos.

Görögország: Slavounos — Gasparis, Papadopoulos — Delisnis, Kundulis, Gikas — Miakis, Marapulos, Vikalidis, Makris, Kristodoulis.

A görög csapat végig alárendelt szerepet töltött be és a magyar válogatott iskolajáték után, óriási fölényrel gyürte maga alá a kezdetlegesen játszó görögöket.

A mérkőzés kezdetén megnyíltak az ég csatornái és 90 percig állandóan esett. A felázott talaj pályán a technikásabb és nagyobb képességű magyar játékosok hamarabb találtak magukra és a görögök végig sokat bukdácsoltak.

Az első negyedórán, amikor a talaj még nem volt csuszos, a vendégesapat is támadólag lépett fel. A magyar fedezet sor azonban hamarosan magára talált és tömte a csatárokat labdákkal.

A 15. percben szép összjáték után Zsengellér bombalövése a hálóba vágódik.

1:0.

Három perc múlva Titkos a tizenhatos sarkáról a kapufa alá szurja a bőrt.

2:0.

A 23. percben Gasparis a büntetőterületen belül kézzel fogja a labdát. A megítélt tizenegyest Zsengellér a sarokba helyezi.

3:0.

Három perc múlva ismét Zsengellér lövése talál utat a hálóba.

4:0.

A 27. percben Vince továbbítja a hálóba a labdát.

5:0.

A 36. percben Nemes szaporítja a gólok számát.

6:0.

Egy perc sem telik el, amikor Nemes fejese a hálóba vágódik.

7:0.

Szünet után a magyar csapat megszakítás nélkül támad és kapujához szorítja ellenfelét.

A 8. percben Sas beadását Nemes a hálóba fejeli.

8:0.

A 23. percben Titkos beadását Zsengellér küldi a hálóba.

9:0.

A 25. percben Zsengellér kiugrik, a védelem elfaultolja, az újpesti csatár a hálóba továbbítja a bőrt, de Xifando már előzőleg szabadrugást ítél 16 méterről a görögök ellen s a vendégesapat védelme kornerre hárit. A magyar csapat most sok szögletrugássorozatot hagy kiaknázatlanul, majd a 37. percben Vince—Titkos összjáték után, a balszélső lövése a hálóba vágódik.

10:0.

A 39. percben Nemes labdáját Zsengellér bevágja.

11:0.

A 44. percben az előrehúzódtott védelem mellett Kristodulis kiugrik, Háda kifut, a balszélső lövése a kapufáról visszapatann és Miakis az üres kapuba céloz.

11:1.

A magyar csapat szépen, eredményesen, ötletesen, lendületesen játszott. A

védelmi hármast keveset volt munkában. Bár a gól a lelkiismeretüket terheli. A fedezetsor nagyszerűen dolgozott, kihagyás nélkül. A csatárláncban Zsengellér volt a mozgató erő, de a két szélső is megállta helyét. Vince a mezőnyben szépen dolgozott és Nemes játékát sem érheti gáncs.

Általános vélemény szerint a görögök elleni csapat nagyobb játékerőt képvisel, mint a nürnbergi 11.

Az aradi Dávidok legyőzték a timisoarai Goliáthokat

Arad ifj. vál.—Timsoara ifj. vál.
4:1 (0:1)

Unirea-kupamérkőzés a Gloria-pályán. — Biró M a c i a n.

Arad: Márki — Müller, Adoc — Sclovan, Szegedi, Zabb — Molnár, Marianuti II, Codreanu, Henegar, Ratiu.

Timisoara: Török — Staron, Barna — Marcu, Danciu, Cioban — Nestor, Pantea, Szócs, Voda, Coracu.

Amikor Timisoara válogatott együttese kifut a pályára, az aradi nézők kissé megijedtek, mert csupa szép szál fiú áll a timisoarai együttes soraiban. Hozzájuk képest az aradiak bizony gyenge legényeknek néznek ki. De azután megindul a mérkőzés és bizony Timisoara együttese keményen támad, sőt nagyon jól játszik. Mindenki Timisoara fölényes győzelmét várja, de a féldő vége felé Arad is belendül és most már komolyan támad, de főleg Török briliroz, de a két hátvéd is pompásan dolgozik. Szünet után azután Arad hamarosan kiegyenlít, sőt a vezetést is megszerzi. Ettől azután a timisoarai együttes összeroppan, Arad nagy fölénybe kerül és egymaga az ur a pályán. Ezek alapján tehát Arad csapatának győzelmé teljesen megérdemelt volt.

A nagy lendülettel kezdődő harc már a 9. percben hoz eredményt, amikor Timisoara kornert ér el. Nestor iveli a labdát, amelyet Márki rövidre üt ki, itt Szócs csipi el, a bőr

Coracu elé pattan, aki három lépésről nagy erővel a sarokba vágja.

(0:1).

Timisoara továbbra is frontban van, erősen rohamoz, Szócs szabadrugása jelent izgalmat és a kapus csak kiöklözni tudja, majd a 28. percben ismét Szócs hatalmas bombája foglalkoztatja Márkit, aki kornerre véd, amiből ujjabb korner születik, de a beadás rossz. Most már Arad jön fel és a 30. percben Marianuti lövést fogja Török, a 33. percben Hene-

gar ivelt lövését ismét védi szépen Török. A 39. percben újra Henegar lő, most már laposan,

igen veszélyesen, de Török biztosan véd, sőt a 41. percben kornerből Marianuti lövését védi nagy bravúrral Török.

Szünet után Arad már vehemesen támad és a 4. percben már eredmény születik: Sclovan Molnárhoz adja a labdát, aki azonnal

átengedi Henegarnak, akinek váratlan lövése a jobb sarokba vágódik.

(1:1).

Egy percre rá már kornert ér el Arad, sőt a 12. percben már a vezetést is megszerzi Arad. Marcu hendset vét, Zabb 20 méterről szabadrugást küld, Barna vágja vissza a labdát, de tul röviden és Szegedi 16 méterről nagy erővel lő, Török fogja ugyan a labdát, de a lövés olyan erős, hogy a labda a kezéből a hálóba csuszik. (2:1).

Most Codreanu hibáz igen jó helyzetet, majd a 27. percben Ratiu egyedül van a kapu előtt, de fölé vágja. A 34. percben Henegar jó labdájával Molnár ugrik ki, lövése alig surolja a léceket. A 38. percben korner Timisoara ellen, Molnár beadása Marianuti elé kerül, aki nagy fejest küld és Staron csak a vonalról tuóló uti vissza a labdát. (3:1).

A 42. percben Molnár Marianuti elé talál, aki 18 méterről élesen lő, Török fogja a labdát, de az lepattan és a befutó Codreanu bevágja. (4:1).

Bírálat.

(Az aradi együttes az első féldőben mérsékelt teljesítményt nyújtott, de azután nagy kedvvel és lendülettel támadott és uralta a terepet. A csapat védelmében Márki és Adoc volt az oszlop, de Szegedi centerhalf volt a mérkőzés leg-

jobbja, mert fejjátékával mindenkin túltett. A csatársorban a jobbszárny pompásan játszott, Molnár és Marianuti egymást multak fölül, de Henegar is jó volt. Codreanu volt a leggyengébb. Dicséretes, hogy Arad első Unirea-kupa-meccsét ilyen szépen nyerte meg.

A timisoarai együttes hőse Török volt,

aki pompásan védett, de a gólokért nem hibáztatható. A timisoarai csapat az első félidőben nagyon szépen játszott, de szünet után összeroppant. Török mellett Staron tett ki magért, a halvesorban Marcu és Cioban tűnt ki, míg a csatársorban Szöcs és Coracu játszott igen jól.

A nagyszerű csatárjátékot mutató Oradea lehengerelte a rosszul összeállított Clujot

Oradea ifj. vál.—Cluj ifj. vál. 6:1 (3:1)

Unirea-kupa mérkőzés Clujon — 800 néző — Biró: Rusu dr.

Oradea: Pop III (Crisana) — Rocian (Staruanta), Sicomos (Crisana) — Pop I (CAO), Remezi (CAO), Terebes (Crisana) — Lukács (Crisana), Hanga (Staruanta), Bonatiu (Staruanta), Kovács II (CAO).

Cluj: Juhász (Napoesti) — Maclean (Unirea), Chelezan (Victoria) — Medrea II (U), Joja (U), Chirila (Victoria) — Cornea (Victoria), Szántai (Victoria), Coman (U), Medrea III (U), Tidor (CFR).

Az oradeai csapat gyors, eredményes, gólkötő játéka kitűnő benyomást keltett és nagy sikert aratott. Főleg a csatársor tűntette ki magát. A honi együttes ezzel szemben nagy csalódást keltett.

A 20. percben Lukács jó beadását Bonatiu a hálóba vágja (1:0). A 24.

percben Hanga lapos lövése a hálóba surran (2:0). A 32. percben Lucaciu a kifutó kapus mellett eredményes (3:0).

A 35. percben Szántai fordulatból a cluji csapat egyetlen gólját lövi (3:1).

Szünet után, a 13. percben súlyos védelmi hiba után, Hanga a kapuba jéloz (4:1). A 2. percben Bonatiu nővdi a gólok számát (5:1). A 31. percben Szántai rosszul ad hazai golyót és a szemfülcs Kovács III gólja beállítja a végeredményt (6:1).

A győztes csapatban a védelem kitűnően működött. A fedezetsor is sokat dolgozott. A csatársor játéka igazán élményt jelentett.

A cluji csapatból csak Szántai, Cornea és a Medrea-testvének érdemnek dicséretet.

Megvan a Gloria csapata a vasárnapi ACFR elleni mérkőzésre

Május elsejére halasztották el a Gloria—AMEFA barátságos meccset.

Arad. A Gloria csapatát a soronkövetkező ACFR ellen Brasovban lebonyolításra kerülő mérkőzésre a következőképen állították össze:

Theimler — Varjasi, Volentir — Baici, Dobra, Lupas — Igna, Tudor, Fritz, Mi-

cola, Mercea.

A péntekre tervezett Gloria—AMEFA barátságos mérkőzést a két csapat közös megegyezése folytán május elsejére halasztották el, ekkor kerül eldöntésre a két csapat összecsapása.

Ströck irányítja az ACFR csatársorát a Gloria elleni mérkőzésen

A brasovi közönség nagy érdeklődéssel várja az aradi Gloria bemutatkozását. Ez az érdeklődés érthető is, mert az aradi csapat kitűnően rajtolt s legutóbb eldöntetlen eredményt harcolt ki a Venuszal szemben. Annak ellenére, hogy az ACF-nek már kevés esélye van megszerezni csoportjában a Ripensia, Venus és Gloria mögött a negyedik helyet, ami az A-ligában való biztos maradást jelentené, mégis teljes lendülettel folytatja

az edzéseket s meg akarja szerezni a Gloria elleni mérkőzés két pontját. A csapatban hosszú hónapok után újból helyet kap a felgyógyult Ströck s ő fogja irányítani a csatársort. Az ACFR a következő csapattal áll ki a Gloria ellen:

Schrom — Márton, Kuszka — Costea, Fanescu, Vajda — Székely, Georgescu, Ströck, Demény, Csomag.

A Ripensia a bajnokság élén lesz vasárnap, ha legyőzi a Dragos Vodát

Vasárnap a Ripensia nem játszik Román Kupa-mérkőzést, mert az első akadályt, a Juventust nem tudta

magára alá gyűrni ősszel a rossz formában lévő, lélek nélküli játszó piros-sárga csapat. A Ripensia azonban azóta megtalálta formáját, feltámadt, legyőzte a Venust, ismét a bajnokság komoly favoritja! A Ripensianak még két pont hátránya van, mert egy mérkőzéssel kevesebbet játszott, mint adáz vetélytársa, a Venus. Vasárnap a Ripensia behozza a hátrányt és ez esetben, hosszú szünet után, ismét

elfoglalja az első helyet a bajnoki rangsorban,

mert egy győzelemmel többel rendelkezik, mint a Venus.

A Ripensianak sem szabad megtorpannia, ha vissza akarja hódítani a bajnokságot és részt akar venni a KK küzdelmeiben.

Bizunk a timisoarai csapat győzelmében!

Villámturna Aradon az alkerületi bajnokság első nyolc csapatának bevonásával

A vasárnapi labdarugó-műsort Aradon az alkerületi szövetség rendezi és az elsőosztályú bajnokság nyolc első csapatának bevonásával villámturnát bonyolít le. A villámturnán tehát az Intelegerea, Tricolor, Titanus, Caa, SGA, Astra, Unirea és Transilvania vesznek részt és a sorsolás a következő párokat hozta össze:

Titanus—CAA,
Intelegerea—Tricolor,
Transilvania—Astra,
SGA—Unirea.

A mérkőzések délután fél 3 órai kezdettel kerülnek lebonyolításra a Gloria-pályán. A részletes vasárnapi biróküldés a következő:

Villámturna:

2.30 órákor: CAA—Titanus (1), bíró Burdan.

3.05 órákor: Intelegerea—Tricolor (2), bíró Darázs (?).

3.40 órákor: Transilvania—Astra (3), bíró Adamovici.

4.15 órákor: Unirea—SGA (4), bíró Oprita.

4.50 órákor: 1—2, bíró Munteanu (a).

5.25 órákor: 3—4, bíró Macean (b).

6.00 órákor: a—b, bíró Oprita.

Unirea—USA, Unirea-pálya, 10 órákor, bíró Polareczky.
Titanus—CAA, Titanus-pálya, 10.30 órákor, bíró Höhn (?).

Legújabb

Buibás állapota javulóban van

Cluji munkatársung tegnap is meglátogatta a kitűnő AMEFA-játékost, aki az első 48 órában nagyon rosszul érezte magát, de állapota most javult. Pénteken Radulescu professzor megvizsgálta és egy deci aludt vért vett ki Buibás lábából. Kedden újabb vizsgálatnak vetik alá a játékost, akinek nem a lába tört el,

hanem tokszalagszakadása van. Kedden állapítják meg, hogy most operálják-e meg, vagy csak később. A Victoria játékosai közül eddig Pál és Felecan keresték fel a sérült játékost. Buibás egyébként együtt fekszik Jovicinnel, a szintén timisoarai származású Olimpia játékosal, akinek inszalagszakadása van.

Hét gól a pénteki kupa mérkőzésen

Unirea Tricolor—Victoria Carei 7:0 (2:0)

A Román Kupa-mérkőzésén egyoldalú játékot látott a közönség. A carei csapat alárendelt szerepet töltött be. Niculescu lötte az első félidő góljait. Helyesere után Sonny újabb két dugót szerzett, a

további gólok Carjan, Alexandrescu és Jordache osztozkodott.

C-ligamérkőzés Cujon.
CFR—CAC 2:0 (2:0). Biró: Stanciu, góllövő Tataru és Micisan.

Az AMEFA pihen, Gerold a balhátvéd

Arad. Az AMEFA csapata az elkövetkezendő bajnoki mérkőzésekre pihenéssel készül. A csapat vasárnap egy arad-környéki kirándulohelyre utazik és ott tölti a vasárnapot.

Buibás helyettesítésére vonatkozóan Kertész Gyula kijelentette, hogy a balhátvéd posztjára három esélyes jelölt

van: Csajka, Reinhardt II és Gerold, a jelenlegi tartalékkapus, aki azonban már többször játszott hátvédet is és rendkívül gyorsaságát, jó rugótechnikáját, keménységét predestinálja őt — az edző szerint — ennek a posztnak a betöltésére is.

Április 2—3:

Országos asztali tenniszbajnokság Braşovban

Az ideai országos asztalitenisz-bajnokságot Románia egyik legfiatalabb egyesülete: a brasovi „Metrom” rendezte meg, amely Rusneae mérnök elnöke alatt valamennyi sportágat fel fog karolni. Az április 2—3. napjain sorra kerülő asztalitenisz-bajnokságra az egyesület már megtette a szükséges lépéseket és remény van rá, hogy a bajnoki küzdelmek példás rendezésben, sportszerűen fognak lezajlani.

A verseny tájékoztatóját a szövetség már szét is küldte az érdeklődött egyesületeknek, amelyeknek a körében azonban elégedetlenség észlelhető. Különösen a fővárosi egyesületek azt kifogásolják, hogy az eddigi bajnoki küzdelmekkel ellentétben,

a férficsapat-versenyre csak három versenyző nevezhető be.

A csapatversenyre, amelynek három három tagja van különben — az egyesületek eddig öt-öt versenyzőt neveztek be és közvetlenül a verseny megkezdése előtt állították össze a hármas csapatot. Az elégedetlen egyesületek úgy vélik, hogy a benevezett három játékos közül valamelyik könnyen megbetegedhet s akkor az egyesület nem tud kiállni versenyére.

Hasonlóképpen elégedetlenek az egyesületek azért is, hogy a női egyesületek páros eredménye nem számít be a csapatversenybe, mint eddig, hanem az egyesületeknek

külön női csapatot kell kiállítaniuk a versenyre.

A versenyszabályzatban elégedetlen egyesületek közbenjárta a szövetségnél a sérelmek orvoslása érdekében.



Foto Sport Optic
Foto labora fórum
Agfa és Voigtländer
filmek 6×9 lej 36

A. M.

Mülley

Timisoara I, Solderer 11

Aki téged kövel dob...

A CAMT turavezetője elmondja, hogyan szerezték meg a muresi győzelmet

Egy héttel ezelőtt azt írtuk a lejátszandó Mures-CAMT-mérkőzésről, hogy ez lesz a B-liga egyik legmehezebb küzdelme. Az események bennünket igazoltak, de viszont a CAMT játékosai ezután — dacolva mindenfélét — megnyerték azt a játékot, amelyet mindenki elveszítettnek hitt. Már hétfői tudósításunkban megemlítettük, hogy a mérkőzés során helyenként nagyon kemény játék folyt és azért most, hogy a CAMT hazakerült, megkérdeztük Orbán Gyulát, a CAMT turavezetőjét, hogy milyen körülmények között sikerült azt a meccset megnyerni, amelyről eleve már bismogott.

— Először is — mondja Orbán — ki kell jelentenem, hogy életemben még ennyi megpróbáltatáson nem mentem át, mint Targu Muresen. Már amikor a pályára érkeztünk, a Mures vezetői kijelentették, hogy ők ugyan objektív emberak, de azért állmodni se merjük arról, hogy a mérkőzést meg is lehet nyerni annak ellenére, hogy a CAMT-nak a két pontra igen nagy szükség volna. De Targu Muresen két év óta még senki sem győzte le a honi csapatot és így minden remény felesleges. Ettől a bevezetéstől ugyan nem ijedtünk meg, mert szoktunk mi ilyet máshol is hallani. A mérkőzés első félidőjében pompásan ment a játék, a fiúk mindvégig ke szívvvel-lelélekkel dolgozott, bár Szőcsöt a Mures Pásztor nevé hátrvédte a szó szoros értelmében kergette. A fiatal játékos, aki egyébként pompásan dolgozott, hirtelenlenné is vált, de így is sikerült 3:0-ra vezetni. Ekkor kíméletlen háromór kezdődött. Amikor Glanzmann egy hosszú büntetőt rugott kapura és Eichler éppen védeni akarta a labdát, Szász és egyik csapartársa gyomromrugta Eichlert, a másik pedig állon bocszolta. Eichler a kapuba esett, a labda gólból jutott. Szívetben senkit nem engedtek közel a bíróhoz, még jómagamat, mint turavezetőt sem.

— A második félidő azután minden volt, csak sport nem. A kíméletlen játék annyira felfokozódott, hogy minden játékosunk védelembe vonult, csak Bücher maradt elől, de ha akárkihez labda jött, úgy azt szó nélkül távozna rugták, csak hogy ne kelljen közelharcba bocsátkozni. Pásztorral az élen a Mures játékosai mindenki lábára mentek és ezért kellett még a legtisztább labdától is hamar, összeesapás nélkül megszabadulni. Pásztor valóságos utazott Reiterre, mire Reiter bekkbe vontuk, de most Pásztor ment előre, csak hogy találkozzék Reiterrel. Sőt Pásztor a bírónak is megmondta, hogy azért megy előre, hogy kergetje Reitert. A bíró ezért megállította a meccset és kijelentette, hogy nem vezet a játékot, ha Pásztor nem tartja vesztet. De már a legközelebbi támadásnál Pásztor Tóthot hátulról leterítette, ami azután a kiállítását eredményezte. Arról már nem is akarok beszélni, hogy Szász összeharapta János hatát, Eichler arcát, Tóthot

megharapta, sőt Tóth még most is viseli az ott kapott „monoklit”.

— A meccs után azután a rendőrség cselekedésével kellett megszökni a pályáról. A pálya ugyanis ligetben van és egy híd vezet a pálya felé. Ezt a hidat és az egész uttestet lezárta a fanatikus közönség, hogy kövekkel megdobálja a játékosok autóját. Csak a rendőrség ébersége akadályozta ezt meg, mert a híd innesső oldalán vezeték el kerülő uton az autót az állomásra. Ugy hiszem, hogy most már Timisoarán is tudják értékelni ezt a muresi győzelmet.

A bucaresti-i kudarc

Molnár „Zamora“-stilusa, Bogdán „cselszövései“, Schmidt fatális összeesapása

Bucaresti-i munkatársunk beszámolója

A Soseaua Gilestii-n fekvő Rapid-pálya a legkevesebb ismert a fővárosi közönség előtt, elég messze is van a központtól. De ismét hangsúlyozni kell, hogy egy jó mérkőzés mindig vonzza a közönséget, még ha a legmostohabb viszonyok között kerül is lebonyolításra. (A vasárnapi meccs hatását megérezte a bajnokesapat is, amelynek ezuttal egy régi B-divíziós ellenfele volt. A Venus és Vulturii küzdelmének csak 3000 néző volt kíváncsi, míg a Rapid-pálya tribünjeit közel 8000 ember lepte el.)

A Rapid-pálya bizony még elég kezdetleges állapotban van. Hatalmas területen fekszik, félig kész házak övezik. A kellemes gyors pályát három oldalról masszív cementbetontribünök veszik körül. A pályát ugyan lehet használni, de azért nagyon lehet látni, hogy még sok munka van rajta, amíg teljesen elkészül. Alkalmassint minden kellék megvan a hatalmas stadion kiépítéséhez, csak még egy tényező hiányzik: a befejezéshez szükséges pénz. Azonban ami késik, nem mulik. A benféntesek azt állítják, hogy a legközelebbi futballvilágbajnokság idejére a gilestii-i stadion készen várja majd az idegen, országok képviselőit.

A Chinezul szerencsétlen csatát vívott vasárnap. Az első negyedóra hatalmas nyomása gól nélkül telt el. Pedig a mezőnyben szép támadások futottak s az egyes csapatrészek felette állottak a Rapid híres alakzatának. Azonban hiányzott az a „kicsi”, ami a támadások eredményes befejezéséhez szükséges. Vagy a kapufa, vagy a nagy szerencsével dolgozó Negru hátrított az utolsó pillanatban. A Rapid erőnléti fölénye is nyilvánvaló volt, egy másodperc tízedrészével mindig előbb rajoltak, előbb érték a labdát. A 31. percben aztán bekövetkezett az a sajnálatos baleset, amely főoka volt az éndemtelenül nagyarányú vereségnek. Egy előrevágott labdánál Auer, Tiffart és Schmidt egyszerre ugrottak a levegőbe, mindhároman elterültek a földön, azonban Auer teljes súlyával ráesett Schmidtre. A kapus képtelenül ülve maradt a földön, míg az aközé tovább folyt. Végre egy hosszú, kínos perc után

Ennyit mondott el Orbán Gyula a múlt vasárnapi küzdelemről. Reméljük, hogy a játékosok most már látják és érzik, hogy nem kell minden vidéki városban lejátszott meccset elveszíteni. Éppen azért bátor szívvel és a győzelem híltében kell startolniuk vasárnap is a Phoenix ellen, mert a Román Kupa olyan troféa, amiért játszani a kitüntetés egyik legszebb megnyilvánulását jelenti. Nem szabad elfelejteni, hogy hétfőn már csak nyolc csapat lesz ebben a versenyben és e nyolc első között ott van a CAMT együttese is. Ott kell, hogy legyen!

Ingyen varrjuk husvélig függőnyeit
 nálunk vásárolt
csipkészővet és indantgrenanyagból
 Velour, Bouclé, futó, perzsaszőnyegek
Részletfizetésre is
Centrala Lănei S. A. R.
 Palatul Weisz

gy is megmarad Molnárnak az a vigasza, hogy a beszédet öt furó dacára van olyan jó klípus, mint amilyen jó — csatár.

A Rapid tehetséges bal-jobszélője Bogdan-Berila újra elemében volt. Bemutatta a futball magas iskoláját. Ahol csak kellett, driblizett. S miután mindenütt lehetett, mindig és mindenütt driblizett. Először a védőket, majd a kapufát, végül pedig önmagát eszelezte ki. „Hogy ezt miért nem adták ki a franciáknak” — kérdezte mögöttem — s nem csekély joggal — egy felgyült Rapid-szurkoló. De aztán a szurkoló is megnyugodott az isteni igazságosságban, mondván, hogy így legalább a Chinezul is tizenegy emberrel játszik — Bogdan jóvoltából.

Egyszer aztán Bogdan is szemlélte tévesztette elveit s az egyik akciót szokásától eltérően fejezte be. Elfelejtette a végén önmagát kicselezni s az eredmény elszomorító volt: Bogdan gólt rugott. Volt is nagy öröm és sok gratuláció. Még Vintilla is megirigyelte Bogdan sikerét, rögtön előrejtött jobszélőnek. De Vintilla ellenkező módszerekkel dolgozik, ő a 30—50—60 méteres lövések specialistája. Könnyen hevíülő szurkoló szomszédom meg is jegyezte, hogy ezt a kettőt össze kellene gyurmi és újból megformálni: két ideális csatár születne ebből a huszárvagásból.

A fővárosi közönség számében jó benyomást keltett a Chinezul kombinációs és teljesen fair játéka. A szebb akciókat meg is tapsolta, Raffinszky és Vintilla erősebb belámenését megpufolta. Különösen Demetrovics, Thierjung és Hoffmann aratott sikereket és egyhangú volt a vélemény, hogy a csapat nem érdemelte meg a súlyos vereséget. Ez volt a Rapid-hívek véleménye is. A Chinezulnak elég lett volna két dugó is, kettőt-kettőt meg el kellett volna tenni az AMEFA meg a Victoria részére, így talán kijött volna a bajnokság. De bizony a Rapid bajnokságának fuccs s ezt a Chinezulnak kellett megszerveznie. —ács.

A Vulturi Textila három az UDR szintén három a bucaresti-i CFR egy első díjat nyert a banati birkozobajnokságokon

Resita, március.

Vasárnap, március 20-án zajlott le Resitán az UDR birkozozószakosztályának rendezésében Banat birkozobajnoksága, amely helyenként igen szép és nívós küzdelmeket hozott. A versenyt nagyszámú érdeklődő nézte végig és a rendező egyesületen kívül a lugojai Vulturii Textila, a bucaresti CFR, a CAMT és a SSMR indította versenyzőit.

A verseny a késő éjjeli órákig tartott és a következő eredményeket hozta:

Légsúly: Bajnok Burkovits UDR, 2. Huszár UDR, 3. Tarziu Vulturii.

Pehelysúly: Bajnok Kondcsnik UDR, 2. Horváth III, Vulturii, 3. Kovács CAMT.

Könnyűsúly: Bajnok Horváth I.

Vulturii, 2. Molnár SSMR, 3. Gedeon SSMR.

Kösközépsúly: Bajnok Borlovan Vulturii, 2. Dragomir Vulturii, 3. Bittermann SSMR.

Nagyközépsúly: Bajnok Cretu Vulturii, 2. Finkenstein Vulturii, 3. Szilágyi SSMR.

Kisnehézsúly: Bajnok Bajti CFR Bucaresti, 2. Höher SSMR, 3. Dutu CFR Bucaresti.

Nagynéhsúly: Bajnok Schwinzenbeck UDR, 2. Oprea CFR Bucaresti, 3. Benda UDR.

Ezek szerint tehát úgy a Vulturii, mint az UDR egyenként 3—3 bajnokságot szerzett, míg a hetedik bajnokság a bucaresti CFR-é lett. A pontversenyben a Vulturii 16, UDR 12, SSMR 7, CFR 6 és CAMT 1 pontot szerzett.

Ha kiváló 1-10

H **mázolást**
butorlakozást
szobafestést
 akar, úgy forduljon bizalommal

HORVÁTH-hoz
 II., Str. Steian cel Mare 48. Tel. 13-45

Heti műsor

Román Kupa mérkőzések

Szombaton:

Bucurestiben: Telefon Club—Rapid. Bíró: Kroner.

Vasárnap:

Bucurestiben: Venus—Juventus. Bíró: Russu dr. Sportul Studentesc—Victoria Constanta. Bíró: Kroner Emil.

Baia Mare: Phoenix—CAMT. Bíró: Stanciu.

Timisoarán: Chinezul—Franco Romania. Bíró: Darázs.

Petroseniben: Jul—Mica. Bíró: Höhn.

Oradeán: CAO—Victoria. Bíró: Braida.

Nemzeti bajnokság

A-liga

Lugoj: Vulturii—Orfana. Bíró: Chiesnoiu.

Brasov: ACFR—Gloria. Bíró: Ceauranu.

Cernaui: Dragos Voda—Ripensia. Bíró: Radulescu.

B-liga

Galati: DVA—Tudicolor. Bíró: Bauer.

Iasi: Textila—Sporting. Bíró: Ehrlich.

Ploesti: Pitahova—Victoria. Bíró: Cretu.

Targu Mures: Mures—Tricolor. Bíró: Mészáros.

C-liga

Progresul—CFR, Progresul-pálya. Bíró: Krausz.

Banatol—Electrica, Banatul-pálya. Bíró: Gábrnel.

Galvani—Olimpia, RGMT-pálya, 4 óra. Bíró: Jania.

Resitan: SSMR—Fratelia.

Ferdinandon: Metalosport—CSML.

Craiovan: Sportul Munc—Zborul.

Calanion: Metallo—Minicul.

Timisoarai kerületi bajnokság

I. osztály

Rapid—Jimboliana, Rapid-pálya, fél 4 óra. Bíró: Daju.

Patria—Hertha, Patria-pálya, 3,45 óra. Bíró: Tepeneag.

Vulturii—Staruinta, Vulturii-pálya 4 óra. Bíró: Bognár Kláudiy.

Jandarm—Fortuna, CFR-pálya 4 óra. Bíró: Glamearu.

Bohn—Freidorf, Bohn-pálya 4 óra. Bíró: Caranatu.

II. osztály

Dura—Hajduk, a két pont a Duráé. Juventus—RGMF, Juventus-pálya 4 óra. Bíró: Bretter.

Kadima—CSHN, Patria-pálya, 9 óra. Bíró: Russu.

Barátságos mérkőzések

CAMT II—Chinezul II, Banatul-pálya, 11 óra.

Rapid II—Victoria, Rapid-pálya fél 2 óra. Bíró: Mihalescu.

Poli II—Circ. III, Politechnica-pálya fél 11 óra. Bíró: Barth.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály:

Vulturii—Electrica, Vulturii-pálya fél 11 óra, bíró Steiner.

Progresul—CFR, CFR-pálya 9 óra, bíró Strengariu.

Freidorf—Fratelia, Freidorf-pálya 4 óra, bíró Fibisan.

Ripensia—Rapid, Electrica-pálya háromnegyed 4 óra, bíró Schacht.

Kadima—Banatul, Patria-pálya 2 óra, bíró Welter.

CAMT—Staruinta, CAMT-pálya 10 óra, bíró Mihalescu.

II. osztály:

Hajduk—Juventus, a két pontot 3:0

gólaránnyal a Juventus kapja.

Electrica II—Chinezul II, a két pont óra, bíró Rotar.

az Electricaé.

Dura—Patria, Patria-pálya 11 óra, bíró Seiler.

Circ. III—CFR, Juventus-pálya 9 óra, bíró Cristodorescu.

RGMF—CAMT II, Fratelia-pálya fél 11 óra, bíró Uliczay.

Törpebajnokság:

Fratelia—Kadima, Fratelia-pálya 9 óra, bíró Uliczay.

Electrica—Rapid, Electrica-pálya fél 6 óra, bíró Schacht.

Patria—Vulturii, Patria-pálya 1 óra, bíró Seiler.

Banatol—Ripensia, Banatul-pálya 9.45

CAMT—CFR, RGMT-pálya 9 óra, bíró Cepisca.

Chinezul—Progresul, Banatul-pálya fél 2 óra, bíró Sosdean.

Juventus—Galvani, Juventus-pálya negyed 3 óra, bíró Teodescu.

Brasovi vasárnapi műsor:

Városi stadionban az ACFR—Gloria mérkőzés előtt: BMTE—Soimia. IAR II. pálya, délelőtt 11 óra. Brasovia—Barsa, utána: Suburbii Gloria—Izvorul.

Bodon: Unirea-Tricolor—Vulturii, Busetiben: Careiman—Venus. (Kerületi bajnoki mérkőzések.)

A szigorú kéz

11 hónapot osztott ki

a timisoarai kerületi bizottság legutóbbi ülésén

A múlt vasárnapi timisoarai bajnokság során a bizottság néhány kiállítás. És ezeket tekintetbe véve, a kerületi bizottság drákói szigorra határozta el magát, hogy a játékosokat egyszer már megfektetve. Összesen 11 hónapot, tehát csaknem egy teljes évet osztott ki a bizottság, pedig mindössze 7 játékos kapott büntetést. Simonescut, a Dura játékosát 3,

Stein I Kadima-játékost 2, Witnicht, a Staruinta játékosát 2, Hüpfel II Fortuna-játékost 1 és Miatovides Galvani-játékost 2 hónapra függesztették fel. Utóbbát azért, mert idegga csapathoz játszott engedély nélkül. Végül egy hónapot kapott még Kunst II, a Jimboliana játékos. Megdorgálták Vulturii Rapid- és Ermet Patria-játékosokat.

Feloszlik a timisoarai Staruinta?

Hétfőn este a timisoarai kerületi bizottság előtt különös bejelentés történt, amely mindenkit ószintén meglepett és fájdalmasan érintett: a népszerű Staruinta-Unirea több vezetőjében bejelentette, hogy feloszlatták az egyesületet és a játékosok eladási listán vannak.

Ez a bejelentés annál is szokatlanabb, mert alig telt el egy év, hogy a

két szülőbeli csapat, az Unirea és a Staruinta egyesültek és most már a feloszlatták szomorú aktusát válsztják. Hír szerint a két tábor közötti széthúzás teljesen megbomlasztotta az egyesületi békét és ez volt a sors.

Reméljük azonban, hogy ez még nem végső elhatározás.

Ujabb halálos csapás a brasovi disztrikt-csapatokra

Bajnoki mérkőzés olyan pályán, amelynek még kerítése sincs...

A brasovi kerület március 27-re tűzte ki az első bajnoki fordulót. A kerület többek között az IAR pályájára tűzte ki a Brasovia—Barsa és Suburbii Gloria—Izvorul mérkőzéseket. A disztrikt most újabb ülést tartott, amelyen Ionescu mérnök, a kerület és az IAR elnöke kijelentette, hogy csak az IAR III. pályán engedélyez a fenti csapatoknak a mérkőzést. Az érdekeltek egyesültek tiltakoztak ez ellen, mégpedig azért, mert az IAR II. pálya nincs bekerítve, a rendező egyesületek így nem tudnak semmilyen ellenőrzést végezni. Ilyen körülmények között nem lehet más a mérkőzés anyagi eredménye, mint a kész ráfizetés. A disztrikt azonban hajthatatlan maradt és kötelezte az egyesülteket, hogy hogy a kijelölt IAR III. pályán játsszák le a mérkőzéseiket.

Az érdekeltek egyesületek körében már csak azért is nagy az elégedetlenség,

mert nemcsak kész ráfizetéssel kell mérkőzniük, hanem a csapat ki van téve annak is, hogy esetleg bántalmazzák, miután teljesen bekerített pályáról van szó, ahol nem lehet biztosítani a rendet. Az egyesületek körében olyan nagy az elégedetlenség, hogy közben közlik a mérkőzések lemondásának tervével foglalkoznak.

A városban ugyan volna más pálya is, de azokat a disztrikt szabálytalannak minősítette még évekkal ezelőtt, mert a tulajdonosuk nem bocsátotta a disztrikt rendelkezésére a pályákat abban az időben, amikor szükség lett volna rájuk. A városi stadionban a város vasárnaponként csak 2—2 mérkőzést engedélyez. Most vasárnapra négy mérkőzés van kitűzve, így két mérkőzést egy olyan pályán kell lejátszani, amely még be sincs kerítve.

Ilyen körülmények között az amúgy is válságos napokat élő brasovi labdarugásra újabb halálos csapás vár.

Tegnapifjúsági mérkőzések

Az Electrica ifi

1:0 (1:0) arányban győzött a Banatul ellen. Az egyetlen gólt a szerdai mérkőzésen tizenegyesből Pantea lőtte.

Ripensia—Kadima 4:3 (1:2). Botrányos mérkőzés, Oancea a bíró kiállította és a játékos a mérkőzés után, a pálya kijáratánál botrányosan viselkedett. Góllövő: Simatoc 3 és Oancea, illetve Iritz 2 és Fleischer.

Fratelia—Vulturii 2:0 (0:0). Góllövő Bognár és Tinesz.

RGMF—Circ. III 4:1 (1:0). Góllövő: Falzer 2, Szénási és Merle, illetve Sturm.

bf kapz umlhwyr dgove umlhwyr bfskpx

Hogyan alakul a vasárnapi külföldi műsor

A külföldön vasárnap ismét bajnoki mérkőzések lesznek. A műsor az egyes országokban a következő:

Magyar bajnokság:

Ferencváros—Törekvés, Ujpest—Phöbus, Bocska—ETO, Szürketaxi—Budai, Budafok—Nemzeti, Szeged—Kispest, Elektromos—Hungaria.

Osztrák bajnokság:

Wacker—Floridsdorfer AC, Vienna—Wiener SC, Austria—Simmering, Admira—Rapid, FC Wien—Favoritner AC.

Argentiniát játszik az RGMF is?

Még a múlt héten jelentettük, hogy a RGMF, a helyi fradai munkások egyesülete nem tud tovább megküzdeni a sok viszonytalansággal, amibe egy bajnokságban való részvétel került és így visszalép és feloszlik. A játékosok azonban nem voltak ezen a véleményen és elhatározták, hogy a jobb sorsú érdemes egyesületet megmentik. Saját ganasáikból összeadták a kerületnél fennálló tartozásra a pénzt, azt kifizették és továbbra is kiállnak a gátra.

Ez a sportszerű, becsületes elhatározásuk sokaknak szolgálhatna példaként. Az argentin játéknak ezt a módját szívesen látjuk.

Schwarzmann III sikerrel letette a ligabíróvizsgát, 9 gyakorlóbíró disztriktjátékvezetővé lépett elő

Timisoarán a bírótestület nagyon szép nevelőmunkát végez. Chiein Aurel elnökkel az élén. A bíróutánpótlással komolyan foglalkoznak és így a bíróvizsgák kitünően sikerültek.

Schwarzmann III disztriktbíró kitünő eredménnyel letette a vizsgát és így ligabíróvá lépett elő. Kilenc gyakorlóbíró is megfelelt a képesítővizsgán és ezek most disztriktbírók. Az új disztriktbírók névsora a következő:

Tepeneag, Rotar, Strengariu, Jania, Simandan, Ulicay, Székely és Fibisan.

Az új gyakorlóbírók névsora a következő: Cepisca, Codat, Cristodorescu, Dumă, Panescu, Teodisiu, Tepeneag II, Vörös, Zottu.

Eredményes munka a Rapidnál

Mint már hétfői számunkban röviden jelentettük, a timisoarai Rapid vasárnap délelőtt tartotta meg rendezévi közgyűlését Teufel Ede igazgató elnöke alatt. Miután Teufel elnök megnyitotta a gyűlést és meleg szavak kíséretében üdvözölte a megjelenteket, Schmidt Bernát ügyvezető elnök vázolta a múlt év eredményes munkáját, amely a jelenlévők lelkes hangulatát idézte fel, Weisz Henrik pénztári jelentése, valamint az egyes szakosztályok jelentése után áttértek a választásra, amely a következő eredményt hozta:

Elnök: Teufel Ede, alelnökök: Knopf Antal, Herzog Adám, Koch József. Ügyvezető elnök: Schmidt Bernát. Elnökök: Hehn Matz, dr. Reb János, dr. Weiszmandl Henrik. Sportigazgató: Kindl Pál tanár és Hockl Wolfram tanár. Titkár: Fett Mátyás. Fegyelmi bizottság: dr. Mayer Hans, dr. Warth Péter, Fett Mátyás, Schmidt Péter. Jegyző: Riesz Péter. Pénztáros: Weisz Henrik. Futballszakosztály: Kämpfer Jakab, Walleth Antal, Stojetz H., Sáfár Adolf, Wittye.

Oradeáról telefonálják...

Szaniszló I, a kiváló középcsatár megérkezett Oradeára és vasárnap már 6 irányítja az ötösfogatot a Victoria ellen. A zöldfehérek felállítása a következő lesz:

Dávid — Bartha, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Gecő, Spielmann, Szaniszló I, Kovács, Orza.

Luchide Octav, a román futballszövetség mindenható főtájkára átutazott Oradeán és nyilatkozatot adott munkatársunknak, amelyben kijelentette, hogy meg fogja könnyíteni a magyarországi csapatok beutazását. Ha 8 nappal előbb bejelentik a mérkőzést, a futballszövetség engedélyezi.

Az oradeai Liceul Comercial tegnap a satu-marei Liceul Comercial ellen 2:0 (0:0) arányban győzött, Malicza és Lupuca góljaival.

Főszerkesztő: KÖTZMUTH ARTUR

Felelős szerkesztő: Simonis Henrik

Tipografia Huniadi

FOTO-OPTIC
1-10 **BANDAGE**

DOBOS IV., Bulev. Carol 14
(Coltul Str. Mircea Voda) Telefon 971